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ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE AUDITORIA DAS URNAS ELETRÔNICAS – ELEIÇÕES 2020

 

Às 15 horas do dia 7 de agosto de 2020, a Presidente da Comissão de Auditoria das Urnas Eletrônicas -
Eleições 2020, a juíza de direito, Dra Alaíde Maria de Paula, deu início, por teleconferência na plataforma
zoom, à 2ª reunião da Comissão de Auditoria, instituída pela Portaria Presidência TRE/AP n° 104/2020,
tendo como membros: Flávia Silveira Azevedo da Silva Araújo (CRE), Mara Ruth Ventura Baptista Sharif
(Sejud), Ana Cristina Ferreira da Paz (Sejud), Max Darlindo da Silva Júnior (STI), Francisco Roberto
Cavalcante Dantas (SGP) e Ana Bela Barbosa de Oliveira (SAO). Após as devidas considerações por parte
da Presidente e demais membros, DETERMINOU-SE que a secretaria da comissão entre em contato com
a SEJUD com fim de solicitar à Secretária Judiciária que crie e, dentro das possibilidades, acompanhe uma
sala on line de REUNIÃO COM OS PARTIDOS POLÍTICOS, REPRESENTANTES DO MPE. OAB E
DEMAIS ÓRGÃO INSTITUCIONAIS, com o convite para o Presidente, Corregedor e DG do TRE, assim
como os juízes e promotores eleitorais das zonas do Estado e demais servidores interessados, quando serão
definidos a logística de trabalho e, na ocasião, definidos critérios para os sorteios em primeiro e segundo
turnos, se houver, das urnas das zonas eleitorais do Estado que serão objetos de auditoria tanto na Capital
quanto no interior. DETERMINOU-SE que o servidor Max Darlindo (STI) crie uma mesa no SEI com
denominação de COMISSÃO DE VOTAÇÃO PARALELA - CVP/2020, inclusive com acesso para a
Presidente e demais membros da comissão. DETERMINOU-SE aos servidores envolvidos no estudo dos
termos de referencia para contratação da aeronave e filmagens necessárias aos trabalhos de Auditoria que
encaminhem os referidos atos à Administração para os fins necessários. Considerando que a Reunião
Ampliada está agendada para o dia 27/08/2020, às 15 horas, que se publiquem no DJE o Edital da reunião,
assim como sejam providenciados os ofícios, com o endereço e senha da sala criada na plataforma zoom,
para ciência de todos, assim como fique cientificado o representante da Informática do TRE - Max
Darlindo, que terá o tempo disponível para falar sobre os procedimentos técnicos da Comissão em
auditoria no sábado e no dia das eleições, em primeiro e segundo turno e que, por determinação, da juíza
Presidente, viabilize junto à Administração ferramenta que possibilite aos presentes na reunião on line do
dia 27/8, a assinarem a ATA ou mesmo documento que demonstre a vontade dos Interessados. Na reunião
foi informado que a Dra Alaíde estaria às 16 horas em entrevista com a assessoria de comunicação do
Sindicato dos Servidores do Poder Judiciário Federal nos Estados do Pará e Amapá - SINDJUS/PA-AP,
para informar acerca das tratativas desta Comissão. Acordado entre os presentes que a próxima reunião
ocorrerá no dia 20/8/2020, às 15 horas, com a ciência de todos. Quaisquer outros assuntos de interesse
serão acompanhados diariamente no Grupo WhatsApp. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião.
Eu, Ana Cristina Ferreira da Paz (secretária) digitalizei e conferi.
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